

三网点开售“迷笛”门票

单日票价60元,四日通票200元

本报7月17日讯(记者 贺超) 2011海洋迷笛音乐节即将于8月4日至7日,在日照奥林匹克水上公园太阳广场举行,音乐节门票已于16日起正式发售。目前市区内设有三个售票点,想要去现场感受气氛的乐迷们要抓紧了。

本次海洋迷笛音乐节组委会工作人员告诉记者,2011海洋迷笛音乐节门票共分为单日票和四日通票两种。单日票价60元,四日通票200元,希望更多喜爱音乐的青年都能到现场亲身感受这一专为暑期特别打造的全国音乐盛事!

该工作人员告诉记者,这三家售票点由官方指定,涵盖了老城区、新市区和大学城等人口密集地区。为方便广大市民和乐迷购票,主办方还会在音乐节即将开幕之际和举办期间,在演出现场增设售票厅。除此之外,市民还可以通过网络进行订票,订购成功之后的电子门票,无需兑换成纸质门票,直接扫描检验后即可入场。

记者了解到,本次海洋迷笛音



工作人员展示2011海洋迷笛音乐节门票。本报见习记者 刘涛 摄

乐节的演出阵容名单将在本周内公布。由于日照是海滨旅游城市,火车票及旅店一直比较紧俏,因此在海洋迷笛音乐节期间,正值暑期和旅游旺季,组委会特别提醒计划前往日照的乐迷要尽早预定车票及提前安排住宿。

目前这三家官方指定的售

票网点分别是位于王府大街的玛雅稀区摄影,电话0633-2299878;位于海曲中路的百花摄影,电话0633-8256899;位于烟台路的1996酒吧,电话0633-8011996。广大市民和乐迷可拨打电话进行订票,也可以直接到以上地点购买。

延伸阅读

市民买票先问崔健来不来

2011海洋迷笛音乐节的门票已经开始发售,记者从市区三家售票网点了解到,由于目前演出阵容和名单尚未公布,因此并没有出现门票被抢购的情况,众多市民和乐迷持观望态度,咨询的多,购票的少。

一位售票网点的工作人员介绍,在16日下午已经收到了门票,截止到17日下午5点,只卖出了极少数量的门票,大部分市民和乐迷还是以咨询为主,咨询的问题主要是门票的价格和演出阵容。

“来咨询的人,大部分都关心崔健什么时候来。”该工作人员告诉记者,因为就目前来看,来买票的大多数都是年轻人,买单日票的

人比买通票的要多一些,但是仔细算起来,还是通票比较实惠。对于60元和200元的价位,前来买票的市民和乐迷普遍认为不贵,在自己可以接受的范围之内。

市民小滕是个铁杆摇滚迷,自从音乐季开始之后,每场演出都能看见他的身影。他跟周边一些喜欢摇滚乐的同学和朋友们一起,组织了一支名为“日照骨头”的POGO团。小滕告诉记者,虽然现在门票已经开始销售,但是由于还不清楚演出阵容名单,尤其是崔健来不来,所以他并不着急去买票,等到具体的演出阵容公布之后,他会第一时间去买票。

本报记者 贺超

碧海路上,渔家乐举牌揽客

影响旅游形象,存在安全隐患

本报7月17日讯(记者 侯健) 从万平口到山海天度假区这一段的碧海路,有很多人举着“吃住渔家”的牌子揽客,不少人甚至跑到了车行道上揽客。

16日上午11时,刚下万平口景区的景观大桥,就有两个人拿着“吃住渔家”的牌子向记者招手。

记者说是当地人,不住渔家,两人拿着牌子又去招揽其他游客了。

在碧海路万平口到山海天度假区这段路上,每隔一段距离就有人举着“吃住渔家”的牌子,或坐在路边,或站在机动车道上向过往车辆来回招手,招揽生意。每到一处海水浴场,马路上都会聚集很多揽客的渔家,细数一下这段路上不下40人举牌揽客。

秦楼街道办事处一名工作人员说,渔家招揽生意并不被禁止,但是如果上路招揽生意则被严令禁止,那样会影响到交通和日照旅游的形象。从去年开始他们出台了政策,就对渔家上路揽客的现象进行严查。

“我们设立了民俗户文明经营行为保证金,如果发现民俗户有上路揽客现象,保证金就会被扣除。”这名工作人员说,保证金的数目各民俗村自己制定,从一千元到两千元不等。

据其介绍,进入旅游旺季后,



在碧海路上,每隔一段距离就有人举着“吃住渔家”的牌子在路上或路边揽客。记者 侯健 摄

秦楼街道每天都组织人员对民俗旅游户上路揽客进行查处。17日上午,这名工作人员就查处了3个上路揽客的民俗户。

这名工作人员还介绍说,在之

前,几乎每家民俗旅游户都要上路揽客,今年经过严查,揽客现象已经明显减少。

其实,光严查还是不能从根本上解决民俗户揽客的现象,总会有

人偷偷地上路揽客。“下一步我们准备在一些景点指定一些区域,让民俗户站在固定的区域内揽客,这样可以从根本上解决上路揽客难题。”



海边清淤苔

16日和17日,志愿者和义工们在万平口南部海滩清理淤苔。据了解,两日内共完成万平口南部海滩约1000米的淤苔清理工作。

记者 贺超 见习记者 刘涛 摄影报道



“港城之夏” 文艺展演开幕

15日晚,日照市第十二届“港城之夏”文艺展演活动在万平口海滨生态公园演艺广场拉开帷幕。据了解,该活动从7月15日持续到9月上旬,每天晚上都有精彩的专场演出,丰富广大市民和游客的文化生活。

记者 冷炳豪 摄影报道

日照召开专项工作会议强调

食物中毒事故不得瞒谎缓报

本报7月17日讯(见习记者 李宝然) 随着夏季的到来,日照市也迎来了暑期旅游旺季。面对着大量游客的到来,各餐饮单位准备好了吗?食品安全工作做好了没有?15日,日照市食品药品监督管理局召开预防食物中毒专项

会议。会议上,餐饮稽查负责人刘峰说,“各餐饮单位一旦发生事故,要切实做好食物中毒事故的处理工作。”相关餐饮单位必须立即停止生产经营活动,防止事故进一步扩大。

相关单位须迅速协助救治病人,及时将中毒情况实事求是报告食品药品监管部门,任何单位和个人不得对事故隐瞒、谎报、缓报,不得毁灭有关证据,力争把不良影响降到最低程度。

16日,日照市旅游局也下发了

关于加强旅游旺季食品安全工作的紧急通知。

旅游旺季到来,食品安全需要格外注意,日照市相关部门及餐饮单位积极做好应对准备,防患于未然,严防游客集体食物中毒事件的发生。

旅游文化节开幕

15日,第四届中国·日照国际海滩旅游文化节暨阳光海岸国际啤酒节在日照市万平口风景区开幕。

本报见习记者 化玉军 李宝然 刘伟 摄影报道